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ATA DA REUNIA0 0RDINARIA DE 25/02/2025

Ata da Quarta Reuniao Ordinatia da Primeira Sessao Legislativa da Cinara

Municipal de Astolfo Dutra, da Legislatura 2025/2028, realizada no dia vinte

e cinco de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, com infcio as dezenove horas

na  Sala  das  Sess6es  da Camara  Municipal.  Assumindo  a Presidencia dos

traba]hos o  Senhor Presidente C]emilson Alves Neiva, fazendo a chamada

da  Secretaria  da  Mesa  Diretora,  Leticia  Bonato  Ferreira,  determinando  a

mesma que prosseguisse com a chamada nominal para os demais vereadores.

Respondendo os vereadores presentes: Clemilson Aives Neiva; Joao Carlos

Ferreira Batista; Ant6nio Carlos Femandes; Luiz Carlos Marcelo; Marino de

Souza Braga; Natalia M6dice Faria; Rafael Justi Cazarim; Vicente Patricio

Neto. Havendo quorum o Senhor Presidente, suplicando a protegao de Deus,

declarou aberta a  sessao,  iniciando  com  a discussao  e  votapao  a ATA  da

Reuniao Ordinaria, realizada no dia 04 de fevereiro,  sendo APROVADA

POR procedendo   com   a   leitura   do   oficio   de   n°
020/2025/PMAD/JURIDICO, recebido por esta casa legislativa no dia vinte

e cinco de fevereiro de dois mil e vinte e cinco solicitando a retirada de pauta

e devolngao  do  Pro_ieto  de Lei Comnlementar n°  02/202_§ de  autoria do

Poder Executivo que "Disp6e sobre a transformagao de cargos efetivos de

enfermeiro ESP  e da outras  providencias".  0  Senhor Presidente  inform

que nao iria fazer a leitura do oficio de n° 43/2025/COPASA recebido por

esta casa legislativa no dia dezenove de fevereiro de dois mil e vinte e cinco,

por se tratar da sua extensao, mas que iria disponibilizar para populagao mos

meios de comunicagao, como site oficial da Camara Municipal de AstolfoD# cedido  copias  do  ofi'cio  para  todos  interessados  nas
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dependencias da mesma. Seguindo com a ordem do dia o Senhor Presidente

Clemilson  Alves  Neiva,  colocou  em  discussao  e  votagao

ADITIVA NO 01/2025 AO DE LIII NO

vereador    Joao    Carlos    Ferreira    Batista,    sendo
04/202

a  EMENDA

de autoria do
'ADA   POR

IINANIMIDAQE    discussao    e    votagao    do    PROJET0    DE    LEI

ORDINARIA deautoriadovereadorVicentePatricioNetoque
"disp6e   sobre   a   obrigatoriedade   de   instalagao   de   banheiros   quinicos

adaptados  e  comuris  em  eventos  e  festas  promovidos  pela  administragao

pthlica  Municipal  e  da  outras  providencias",  com  a  EMENDA,  sendo

POR

DE LEI ORDTNj
discussao e votacao do PROJETO

de autoria do vereador Clemi]son Alves

Neiva, que "Institui a inclusao da festa do trabalhador no calenddrio festivo

do   Munici'pio    de   Astolfo   Dutra   e   da   outras   providencias",    sendo

POR Terminada a pauta de  votapao,  o
Senhor  Presidente  convidou  por  ordem  de  inscritos  para  tribuna  livre,  o

senhorWandersonHeuriquedaSilva,noqunlfezusodotempodeterminado

pelo  regimento  intemo  desta  casa  para  manifestar  quest6es  referente  a

Guarda Civil Municipal, como a imporfencia da seguranga ptiblica,

do curso de formapao no qual esteve a frente, tanto como coordenador

professor  de  algumas  disciplina e  se  cofando  a  disposigfro para quaisquel

dtivida,  seguindo  com  a  tribuna  livre  o   Senhor  Presidente  convidou  o

Secretdrio de Administragao Financas e Seguranga Phblica senhor Marcelo

PaesdosSantos,queiniciouafirmandoqueoExecutivotemocompromisso

com cada urn dos concursados da Guarda Civil Municipal, mas que a atual

gestao  nao  teve  urn  prazo  para  organizar  a  estrutui.a,  como  uniformes,

equipanientos para trabalho, cede, viatura entre
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outros, para estar recebendo
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esses  concursados  de  forma  adequnda,  por  terem  demandas  e  para  tais

aquisig6es precisa seguir  os tTamites  legais  como  urn processo  licitat6rio.

Citando  outro motivo  como o orgamento  que 6  insuficiente para cobrir as

despecas com salario dos agente entre outros gastos, outro fator importante

foi a indagapao de 3 participantes do curso de formap5o no qual relataram

que foi feito questionamento durante a realizapao da prova e nao obtiveram

respostas, desta forma foi feito dois processos administrativos para prestar

os  devidos  esclarecimento,  ja  concluidos,  podendo  assim  seguir  com  a

mobilizagao  dos  convocados  seguindo  com  planejamento  e  aderencia  ao

orcamento aprovado para dois nil e vinte e cinco.  Prosseguindo o  Senhor

Presidente convidou o senhor Jose Maria da Silva que fez o uso da tribuna

para  pedir  pela  sun  comunidade,  Reta  e  Sapucai  que  continua  com  os

mesmos  problemas  de  gest5es  anteriores,  como  mato  alto,  boca  de  lobo

aberta,faltadeguaritanopontode6nibusemfrenteapassarela,iluminap5o,

entro  outros,  assim  pedindo  so]ug6es  para  suas  reivindicag6es.  Seguindo

com  a ordem dos  inscritos  o  Senhor Presidente  convidou  o  Vice Prefeito

ReginaldodeSouzaCostaparaprestaresclarecimentosobreasuasecretaria

de  Agricultura Pecuaria e Meio Ambiente,  que  demostrou total  empenho

paramelhorarasestradasrurais,buscandopriorizaroslocaisquenecessit

dapassagemdo6nibusparaconduziremascriangasat6asescolas,expressou

a dificuldade de definir urn cronograma de tempo em cada estrada, devido

periodos  de  chuvas  e  pouco  tempo  de  servigo  e  outros  imprevistos,  mas

garantiu que sera feito todas as estradas come9ando pelas mais danificadas.

Passando para palavra livre, a Vereadora Natalia Medice Faria fez a leitura

da  mo¢ao  de  pesa  em  mem6ria  da  senh.orita  Poliana  Bozegia  Moreira

moradora do distrito de sobra Pino. 0 Vereador Presidente Clemilson Alves
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Neiva informou as datas da apresentagao nas escolas do parlamento jovem

de dois nil e vinte e cinco, na Escola Estadual Deputado Edson Resende no

dia vinte  e  seis  de  fevereiro  as  10 h;  na Escola Estadual Professor  Souza

Primo  no  dia  vinte  e  sete  de  fevereiro  ds  7h30min  e  na  Escola  Estadual

Olyntho Almada no dia vinte e sete de fevereiro is 13 h, e convidou a todos

para sessao  solene  de  abertura oficial  do parlamento jovem  de  dois  mil  e

vinte e cinco no dia dez de margo as  19 h ria cede da Camara Municipal de

Astolfo Dutra. 0 senhor Presidente salientou que sera disponibilizado no site

oficial da Camara a prestapao de contas da Associagao de Pais e Amigos dos

Excepcionais (APAE) e na oportunidade solicitou uma mogao de aplausos

para o senhor Andr6 Luiz Lotte (Andie da pipoca). Ato continuo, verificando

a inexistencia de demais assuntos a serem tratados, o Presidente agradeeeu a

atengao e a presenga de todos e deu por encerrados os trabalhos legislativos

e regimentais e convocou a Edilidade para a prdxima Reuniao Ordin5ria que

ira se realizar no onze de marco de dois nil e vinte e cinco, com infcio as

dezenove  horas  no  Plenario  da  Camara  Municipal  Vereador  Garibaldi

Gu5rcio.  Eu, Leticia Bonato Ferreira,  Secretaria da Mesa Diretora mandei

lavrar a presente, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos

Vereadores presentes.
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Luiz Carlos Marcelo -


